

Отзыв
на автореферат диссертации
Пилецкой Ульяны Владимировны
на тему «Персонифицированный подход к лечению рецидивирующего
бактериального вагиноза», представленной на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.4 – Акушерство и гинекология.

Актуальность. Представленная диссертация посвящена проблеме терапии рецидивирующего бактериального вагиноза, что является важной и актуальной темой в современной гинекологии. Исследование направлено на изучение и применение современного подхода к лечению данной патологии с акцентом на использование поливалентного бактериофага, что и делает работу особенно ценной для клинической практики.

Автор четко сформулировал цель работы, которая заключается в оптимизации результатов лечения рецидивирующего бактериального вагиноза. В рамках этой цели были поставлены задачи, касающиеся исследования микробиомов, анализа клинических эффектов различных схем терапии и оценки их экономической эффективности, что демонстрирует целостный подход к решению проблемы.

В исследовании применены современные разнообразные методы, включая молекулярно-генетические, клинические и статистические, что подтверждает высокую научную строгость и надежность полученных данных. Также стоит отметить, что исследование проводилось с соблюдением всех этических норм, что является важным аспектом в проведении клинических исследований.

Научная новизна и практическая значимость. Исследование демонстрирует высокую степень научной обоснованности и практической применимости. По результатам работы было установлено, что использование поливалентного бактериофага значительно повышает эффективность терапии по сравнению с традиционными схемами лечения, что подтверждается статистически значимыми данными результатов терапии. Снижение частоты рецидивов и осложнений подтверждает успешность предложенного подхода. Кроме того, работа предоставляет убедительные данные о фармакоэкономической целесообразности нового лечения, что является важным для практикующих врачей и системы здравоохранения в целом.

Принципиальных замечаний к автореферату нет. Автору удалось не только успешно исследовать нюансы хорошо изученной, но по-прежнему сохраняющей актуальность широко распространенной проблемы нарушения вагинального микробиоценоза в связи с недостаточной эффективностью и немалой частотой рецидивов, но и предложить конкретные решения для улучшения качества лечения женщин. Важно также отметить, что работа может послужить основой для последующих исследований в области применения поливалентных бактериофагов в других клинических сценариях.

Заключение. Диссертационная работа вносит значимый вклад в область гинекологии, а именно, в терапию рецидивирующего бактериального вагиноза. Автор успешно справился с поставленной задачей, что делает ее результаты актуальными и ценными для дальнейшего изучения и внедрения в практическое здравоохранение.

Исходя из представленных в автореферате сведений, работа заслуживает положительной оценки, соответствует требованиям пункта 9 «Положения о Порядке присуждения ученых степеней» (Постановление Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 №842, с изменениями и дополнениями, послед. ред. от 25.01.24. №62), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Пилецкая Ульяна Владимировна заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. - Акушерство и гинекология.

Доктор медицинских наук, профессор,
заведующий кафедрой акушерства и
гинекологии с курсом дополнительного
профессионального образования
ФГБОУ ВО «Алтайский государственный
медицинский университет» Минздрава РФ
(специальность 3.1.4 – акушерство и гинекология)

Ремнева Ольга Васильевна

«31» января 2015

Подпись д.м.н., профессора Ремневой О.В. заверяю



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ВО АГМУ Минздрава России), 656038, Российской Федерации, Алтайский край, г. Барнаул, проспект Ленина, д. 40, тел.: +7(3852) 566-800, E-mail: rector@asmu.ru, <https://www.asmu.ru>